
Vážení studenti! 

 

Posílám podrobnější info k testu. 

Zaprvé z logiky testu typu multiple choice vyplývá, že může být 1, 2, 3, 4 odpovědi správné a pokud je 

i E možnost, tak může být správných i odpovědí všech pět. Tedy pokud dostanete otázku, kdy byste 

zaškrtli, že všechny odpovědi jsou správné, tak zaškrtnete i 1.-4. možnost. 

Předesílám, že vždy je aspoň jedna odpověď správně. Nikdy se tedy nedostanete do situace, že byste 

nezaškrtli ani jednu odpověď.  

 

Dále, co v testu určitě nebude: 

• Efekt izometrické kontrakce 

• Postfacilitační inhibice 

• Metoda doktora Temple Faye, Roodové, Perfettiho, Miřatského 

• Fyzioterapie a sport handicapovaných 

• VRL: vyšetření reflexů a posturální reaktivity (polohové testy) 

• Schultzův autogenní trénink 

• Progresivní relaxace 

 

 

Přeji vám všem hodně zdaru a úspěšné vykročení do zkouškového období! 

S pozdravem, 

Mgr. Marie Krejčová 


